

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋
的足跡...

花蓮慈院

感謝花蓮慈院加護病房護理人員的細心照顧及慰問，辛苦你們了，你們親切的笑容讓家屬感受到了。感謝心臟內科張懷仁醫師、洪慈婉專師的細心照顧，並且極力協助出院準備照護事宜，更啟動家屬共照，從加護病房即開始學習返家照護，讓整個照護過程更加完整；感謝你們細心照顧，每次會客都詳細講解病情，並且笑容滿滿，你們的親切、笑容及專業 Good（讚）！

蕭先生

承蒙花蓮慈院耳鼻喉科醫師陳培榕副院長，於專業上給予手術治療。另外，由護理長曾雅雪領導的護理團隊，非常親切地給予照顧，尤其副護理長楊佩雯更是幹練的給予護理師經驗實務上指導，像菩薩般地對待所有的病患，謝謝個管師謝樹蘭的溫暖照護，清潔人員也非常盡責，病房乾淨異常，也一併感謝。

徐先生

感謝花蓮慈院心臟內科張懷仁醫師的診治，細心詳細的解說、正確診斷，迅速解除病人喘氣及水腫的症狀，也謝謝內科第一加護病房及二六西照顧我的護理人員，謝謝您們。

王女士

感恩花蓮慈院血液腫瘤科吳懿峰醫師，以及五東病房護理長、護理師、社工師、全體白衣大士，於家父重病化療期間，吳懿峰醫師以精湛之醫術，仁心仁術之精神治療家父，其醫術之精湛令人讚揚，加上五東全體護理、社工人員的親切、愛心之照顧、撫慰，致家父能早日康復，感激無以言表，最誠摯的感恩一切盡在不言中。

吳先生